NF:! ‘ Narodowy Fundusz Zdrowia
Slaski Oddzial Wojewédzki w Katowicach

anak: WAGTT-1-2910-394/. M8, /BK 2011 Katowice, dnia 3 sierpnia 2011 .

WYKONAWCY

dotyczy: zamowienie nr 27/pn/2011 — Dostawa macierzy, serwerdéw oraz przetacznikow FC

W trybie art. 38 ust. 2 w zw. z ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), przekazuje tres¢ zapytan, jakie
wptynely do Zamawiajacego w zwigzku z przetargiem nieograniczonym dostawe macierzy,

serwerdw oraz przelacznikéw FC oraz udzielam wyjasnien.

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajacy uzna za rozwigzanic réwnowazne polegajace na zarzadzaniu z poziomu
pojedynczego interfejsu graficznego z poziomu przegladarki internetowej pozwalajgcej na ciaghy

monitoring stanu macierzy i umozliwiajacy jej konfiguracje?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza opisany w pytaniu sposob zarzadzania i w konsekwencji zmienia SIWZ

w tym zakresie:

Zarzadzanie - Zarzadzanie macierza powinno by¢ mozliwe na obydwa podane nizej sposoby:
- lokalnie (przez lokalny panel lub terminal RS-232)

- zdalnie (poprzez Telnet-terminal lub z poziomu przegladarki internetowej)
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Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy uzna za spelniajace wymogi SIWZ macierz obstugujaca RAID 0,1,10,5,50,6?

Te poziomy RAID sa najczesciej stosowane w praktyce.

Odpowiedz:

W obecnej postaci SIWZ zaoferowanie macierzy o podanych w pytaniu parametrach
(obstugiwanych poziomach RAID) jest niemozliwe. Majac jednak na uwadze zwickszenie
konkurencyjnoéci Zamawiajacy ograniczy wymagane poziomy RAID do tych ktére ze wzgledu
na planowane wykorzystanie sa absolutnie konieczne to jest: 0, 1, 10 (czasami nazywany 1+0),

5,6.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy dopuszcza w opisie przedmiotu zamowieni, pakiet 1, pkt 2 funkcje zarzadzania:

- brak mozliwosci prezentacji informacji dotyczacej zainstalowanego procesora i ilosci pamigei?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza braku mozliwosci prezentacji informacji opisanych w pytaniu.
Wskazana w formularzu opis przedmiotu zamowienia pakiet I lista jest lista minimalng
i dopuszczalnie jest tylko jej rozszerzenie. Dostgp do wszystkich wymienionych funkcji

zarzadzania musi by¢ niezalezny od pracy zainstalowanego systemu operacyjnego.

Pytania nr 4

Wymagania dla macierzy dyskowe] nastepujaco okreslaja oczekiwane poziomy RAID:
0,1,0+1,3,5,6,10,30,50,60

Informuj¢, Ze nie istnieje na rynku macierz posiadajaca wsparcie dla wszystkich wskazanych
pozioméw RAID. Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania urzadzenia wspierajacego

nastgpujace poziomy RAID: 0,1,0+1, 3,5,6

Odpowiedz:

Zamawiajacy zdecydowal o ograniczeniu wymaganych w SIWZ pozioméw RAID do
nastepujacych: 0,1,10 (1+0), 5, 6. Prosz¢ jednak o zwrdcenie uwagi, ze poziom RAID 10 (lub
1+0) nie jest tozsamy z proponowanym poziomem RAID 0+1. W zwiazku z czym Zamawiajacy

nie dopuszcza proponowanej w pytaniu macierzy, ktora wspiera tylko poziomy 0,1,0+1,3,5,6.
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Na skutek udzielonych odpowiedzi Zamawiajacy dokonal zmian w formularzu opis przedmiotu
zamoéwienia, pakiet I:

Pkt 1 Macierz dyskowa typu RAID FC-SAS/SATA

Poprzedni zapis:

Poziomy RAID - RAID 0,1,0+1,3,5,6,10,30,50.60

Zapis po zmianie: Poziomy RAID - 0,1,10 (1+0),5,6

Poprzedni zapis:
Zarzadzanie -- Lokalny panel
Terminal RS-232
Telnet-terminal
Zapis po zmianie |
Zarzadzanie - Zarzadzanie macierza powinno by¢ mozliwe na obydwa podane nizej sposoby:
- lokalnie (przez lokalny panel lub terminal RS-232)
- zdalnie (poprzez Telnet-terminal lub z poziomu przegladarki internetowej)
Pkt 2 Serwer
W kolumnie Funkcje Zarzadzania wprowadza si¢ dodatkowe zdanie o tresci: ,,Wyzej wymienione

funkcje musza by¢ dostepne niezaleznie od pracy systemu operacyjnego”.

Wprowadzone zmiany stajg sie czg¢scia SIWZ. Zmiana tresci SIWZ zostata dokonana w oparciu
o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamdwien publicznych. Termin skladania ofert przediuza si¢ do
dnia 06.09.2011 r. do godz. 10.00. Otwarcie ofert nastapi w tym samym dniu o godz. 10.30.
Odpowiedniej zmianie w zakresie terminu skfadania i otwarcia ofert ulega pkt X lit. D (ramka)
oraz pkt XI ppkt 1 i ppkt 4 SIWZ.

Na stronie internetowej Slaskiego OW NFZ zostal zamieszczony formularz opis przedmiotu

zamowienia Pakiet 1 PO ZMIANIE.

Z powazaniem

Z upowazr:eniz Dyrektora
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